
  
 

 

 

f(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + كما یلي : ℝدالة عددیة معرفة على    𝟑 f   لتكن 

(O; 𝐢�⃗  , 𝐣⃗)   تمثیلھا البیاني في المعلم المتعامد و المتجانس )fС(ولیكن 

 f(𝒙) = (𝒙 + 𝟐)𝟐 − 𝟏 ℝ :              𝐱من    بین أنھ من أجل كل أ) -1    

 ]- ∞,-2 ] و   [-2,+∞[ f :  ثم عین اتجاه تغیرھا على كل من المجالین  فكك الدالة  ب)    

.الممثل للدالة "مربع" المنحني   (𝑷)    لیكن -2 

)fС(أرسم ب)                (𝑷)   المنحنيانطلاقا من  )fС( المنحني كیف یمكن رسمأ)   

     . 𝒉(𝒙) = |𝒇(𝒙)| معرفة على الℝ : كما یلي  h نعتبر الدالة  -3  

القیمة المطلقة دون رمز                                                                                                                    𝒉(𝒙) (عبرعنأ  

)یمكنك استعمال ألوان مختلفة ( في نفس المعلم السابق  .  h الممثل للدالة المنحني  (С𝒉)  (أرسمب     

𝒈(𝒙) = 𝟏
𝒙
− 𝟐 بالعبارة :  ℝ*دالة عددیة معرفة على   g لتكن  -4  

 . [-2,+∞[ على المجال    𝒇 ∘ 𝒈 𝒇)   ثم استنتج اتجاه تغیر الدالة   ∘ 𝒈)(𝒙)  أحسب  

 

𝒇(𝒙) = −𝟐𝒙𝟑 + 𝒂𝒙 + 𝒃 𝒇(𝒙) :كثیر حدود حیث   ،b  عددان حقیقیان و a 1 (  

.𝒇(𝟎)   5و = 𝒇(𝒙) جذرا لـ  -2 بحیث یكون bو  aعین  -أ   

.اء كثیرات الحدود من الدرجة الأولىدإلى ج  𝒇(𝒙)   حلل -ب

. 𝒇(𝒙) عین كل جذور  -ج  

 𝒎 ذات المجھول   و العدد الحقیقي    𝒙𝟐 − (𝟐𝒎 + 𝟑)𝒙 + 𝒎𝟐 − 𝟐 = :) E(لتكن المعادلة ) 2  𝟎   

 عین قیم E(. 𝒎(حلا للمعادلة  1حتى یكون   

 

𝒇(𝒙) = 𝟓𝒙𝟐−𝟏𝟏𝒙+𝟐
𝟑𝒙𝟐−𝟕𝒙+𝟐

:المعرفة بالشكل                               𝒇  نعتبر الدالة 

. 𝒇    عین مجموعة تعریف الدالة -1 

  𝟓𝒙𝟐 − 𝟏𝟏𝒙 + 𝟐 ≥ 𝟎      , 𝒙   المتراجحة ذات المجھول ℝحل في  -2 

 

 

 العام الدراسي:2011*2012
 

 المدة: 2 سا

في مادة الرياضياتختبار الثلاثي الأول ا  ثانویة احمد البیروني 
 

 الأقسام: 2 علمي 

 التمرین الأول 

 التمرین الثاني 

 التمرین الثالث 

للجمیع توفیقبال  


